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min. 2x; + x, + 2x3 + x4 + 3x5
s.t. X1+ 2x3+ x5 =5
Ox1 +2x5 + x4 +4x5 = 1
X, + 5x3 + x5 = 3
X1+ 3x3 + x5 = 2

X1,X2,X3,X4, X5 = 0 min.cTx 175 - R b
X4 - Xo. Xo.X1.Xe €E / s.t.Ax = b CCJ:%E:T:EIB
1220 230 240 25 x>0 DE
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5 min 2 1 2 1 3 = 0 [15] = SUMPRODUCT( C$3:G%3, C5:G5 )
B 5.t 1 0 2 0 1| = 0l = 5 —[I5]&= a3 — L, [6:19]~854 {1t
Fi g 2 0 1 4 = 0l = 1
8 0 1 5 0 1| = 0l = 3
g 1 0 3 0 1| = 0l = i
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h =[5, 1, 3, 2]
Sl = &= [[1, 0, 2,0, 1],
1:{B2METE 9, 2, 0, 1, 4],
(o, 1, 5,0, 1],
(1, 0, 3, 0, 1]]
J = range(len(c))
I = (len(h}]
ZET’“f,&;kﬁq: rangel len

from mip.model import *

%7T” = Integer (2 £K)
BUEHETDHENDITLE

% = [m.add_var (var_type="1","Th=0) for j in J] EHESE: ET)oa | CEEEIBAD
m.objective = minimizelxsum(c[j] * x[i] for § in J1) # B8REEOIETE : 7)1 o |- BEREE%8h0

J:rE:_r—t“: for i in I:

m+= wsumCALil[i] * x[i] for § in J) »= k[i] # FHFIERGOSEE BT o0 |ZHEERFEIEN

Mode | ("IPex1™) # EFILDFEFE : igFEE

M

m.optimize() # mo@Efk CKER) OET

— if m.status.value==0: # B, EEESERE - 2705

i 1 fiR print ("RERE:T)  f SERREET
& for § in J:

= . — print (7 x[7,5,71 = 7, wlil.x)

:ﬁi]ﬁﬁg print ("EnE{E: ", m.objective_value, "=", m.ohjective] § BHREE=FT

0)%7]_1 else: # oL, EERESRE ST s

L printTerror i EERRIISKEZ Y A TLET) | IS5 —H wi—3/%HTE

B :
[ 0] = 1.0
x[ 1] = 0.0 — —
k[ 2 1= 2.0 < EI1T9 &, BRERT
x[3]1= 0.0
x[ 4] = 0.0
IE(E: 6.0 = + 2.0var (0} + var(1) + Z.0var(2) + var(3) + 3.0var(4)
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min. X1+ Xy

S.t. —4x; + 3x, < 12
X1 — 2Xy, < 2
2X1 + x5, < 4
—2X1{ — X, < 6

X1,Xy = 0,

x1,X, € {0,1}

min.cTx 75 - R7 R
s.t.Ax < b ([CLBERL
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7 1 -2 = 0| = 2
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8 HEEL A=< REEH  BaEH
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1 2. +7 FEE
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3 X; X3 X3 Xg X5 Xg X- Ex ER
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6 3EFE/#=E| o o o 2 1 0o 4 min. 7 $D$4:$154,5056:5156
/ A |[2] € Av+By = 4 SO (U)
8 RS ARy ELENFES e EH [ : -R%15
= 1 = - $D$4:5154 = /(A1
9 x F 1 0 o 1 1 1 1 4 = 2 g8 = 8 e
10 7 1 1 0 0 1 1 1 3 =z 2 7 = 6 $L$9:5L515 >= SNI:§NS15
#* _ P54 = 5R34
11 = K 1 1 1 0 0o 1 1 3 = 2 3 = 3
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=
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15 B c o 1 1 1 1 1 4 = 2 9 = d M S0nEREEEHICTA(K)
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1o FEEB ERSEOER: |53 7L90A Lp
17 *# A 1 0 0 0 0 1 1 4 (E)
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13 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 BSHRIEFETRT YL (—HEICIE CRG 3
20 S 0 1 1 1 0 0 o » lféfﬁ I35y, BEATRBVIEERERTVIL
21 . 2 o o0 1 1 1 0 0 3
22 7> =* o 0 0 1 1 1 0 3 B
23 H o0 0 0 1 1 1 5




o Illllk:[!H!’!-_:‘lllk_,!,!?k!’!?k!,!ﬁ!,!i!,!a’]
c = [2,2,2,2,2,2,2] # EHEHLE S (FT118)
d = [8,6,3,5,7,4,9] # SEHLFELH
num = 5 f EHIEFTTE#
A= [0,0,0,1,1,0,1], # 32k —"1 (EFIE)
E LS . sl E}-lull_l_l []!lsl:l:l]!]!]!]]:
e ECuR1: ﬁf_t’!iﬂﬁxﬁ [1,1,1,0,0,1,1],
[1,]:]5]:D:D!]]!
[1,1,1,1,1,0,0],
[0,1,1,1,1,1,11,
[0,0,1,1,1,1,11]
B = [[1,0,0,0,0,1,1], # 22 k2882 —" (FEIEERTTE)
[1,]:['5']:']:']!]]!
(1,1,1,0,0,0,0],
[D,],],],D,D,D],
(o,0,1,1,1,0,0]1,
=) A . = > 7] [Dsusnsls]s]su]:
° EE'.J'_-RZ : Eit'ﬂf.&*ﬁ# [0,0,0,0,1,1,1]]
I, J = range(len(c)),range(7) § L:BEH, J:2 2 FJsi4 -
b = Hods| ("ShIFtEXI™) | EFIORE: 27 tEi@ treRsy
R
% = [m.add_var (var_type="1", |b=0) for j in J] # Z&: F2 7 18— DIETLE# x[01= 1.0 «[0]= 0.0
y = [m.add_var(var_type="1", 1b=0) for i in J] # ZE: 2 7 08— DIEERTEH x[ 1] = 0.0 [ 1 1= 0.0
m.objective = minimize(xsum(y[j] for j in J)) # B&RE : BRYT SIEERLSE x[ 2 1= 0.0 »[2]1= 1.0
— ;n +:I}{§um£x[J] for § in J) == num t F) : EHIETIEE ;"E:—Lt/”: [ 3 1= 2.0 «[3]= 0.0
or boin i [4]= 1.0 [4]= 2.0
w 4= xsun (AL L i1 for  in J) >= c[i]  § 40 : SEREL.LES (EHED 05 ]- 0.0 I Ve - Do
Lom 4= xsum (AL TLiT#x G J#BLi 100 Iev Q] for § in J) >= d[i] # &3« SEQLEH# - -
w[ B ] 1.0 | »[ B ] 3.0
. . i e FE{E: 6.0 = + var(7) + var(B) + var ri
m.optinize() # FoEE CGREE DET Esiiﬁﬁg = %ﬂﬁﬁ(ﬂ:*i%j 5.0 »= 2, %jﬁ%gﬂ »= 8
[ if n.status.value==0: B, BEREYRESZTS ;JJ"Z %ﬂ;ﬁﬁg%ﬁ%gg gg i: g ! %ﬂ;%ﬁ i: g
print ("BOERT:")  § BOERSETR & ot (et 2 e mrmam o h
for | In J: = o o A EESE(ETTE): 4.0 >= 2, EhF3: »= B
print (7 = [7,0,71 = 7, wliloe, 7 w[7,5.71 = Tuvli]oxd EiLﬂ— i fﬂﬁﬁ%ﬁ%; jg = g , fﬂﬁﬁ = 1
, e ” , , re_rr , ’ " _ — . Al o=z . . Wz
:?;rl-n’?(i;ﬁffﬁ: . m.obiective_value, “=7, m.obiective) § BEREH{EFFT 0)%7]( = Zﬂ%ﬁiﬂ:*igj 4.0 5= 9, Zjﬁgﬂﬂ 0 3= g
print (wk[i], "ENFEE0(EFLE) ", sum(ALiTli1*xlilox for § in Jd, ™>=7, clil, 7, ENFEEE:" sumCALi T Ion (G ] oetBLi D i I®w (i) o for J in J), ">=", d[i])
else: t oL, RERREST T2

| printTerror i RERRIICREY TEATLEY) | I5—¥ wT—%FHFn
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Em777G6G=V,E)  (V={12,..n})
I2OWT, BREDVERELDIRZRERS S 2RHEE L
XEDENES S (SSV) NLEES (stable set) © SHDERD2RMICF A L

il

e el 2L S={12} ZEEE
[EéﬁmUE]
> mESGV={1.2,..n)

. 7=/ P — AL
> 0-1ZH x; = {1 L RIDEEERSICEEND

O.uﬁiﬁ§E%éSE%iﬂ@m

[E =1t ]
max. X1+ Xy + 0+ Xp
st. x;+x; <1 (V(i,j) €EE)
x; €{0,1} (VieV)
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B C D L M N
13 E;‘:EE%’%?E
2 HEE SEs il #Y
3 i g i X; x;+x; <=1
4 1] 1 6 1 0 = 1
5 2 1 10 2 0 = 1
6 3 2 3 3 0 = 1
7 4 2 5 il 0 = 1
8 5 2 6 5 0= 1
9 6 2 7 6 0 = 1
10 7 2 8 7 0 = 1
11 g 2 10 8 0 = 1
12 9 3 6 g 0 = 1
13 100 3 10 10 0 = 1
14 11} 4 10 0 = 1
15 121 6 7 BeE4 0 = 1
16 13| 6 8| maximize 0 0 = 1
17 14 & 9 0 = 1
18 15 7 8 0= 1
19 16 7 10 0 = 1
20 17 & 10 0 = 1
21
22 | [14] = VLOOKUP( C4, $F$4:3G%$13, 2, FALSE ) + VLOOKUP( D4, $F$4:3G%13, 2, FALSE )
23 —[4]Z= a3 —L, [5:120]~B5V 11T
24 |[G16] =SUM( G4:G13)
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20 1 10 2
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4 2 5 il
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6 2 7 6

7 2 8 7

g 2 10 8

9 3 6 g

100 3 10 10

11 4 10

12 6 7 BeE4

13| 6 8| maximize 0

14 & 9

15 7 8

16 7 10

17 & 10

[14] = VLOOKUP( C4, $F$4:3G%13, 2, F
—[4]F o —L, [I5:120]~850) {F

YA -G A5~

BNt ILOEE:(T) $G516 +
ERE: @ frEM OMEN O BEEW) 0
T IOEE:(B)
$G54:5GS513 +
I EEDT SR (U)
$G$4H5GE13 = J{4FH) EN(A)
$I54:$1520 <= SKE4:$K$20
ZE(C)
BlEE(D)
FATUEwMR)
SrdMERITF(L)
SR ESTIEEIICTAK)
%}Qﬁﬁ&m&iﬂ: I Lwh P AF23x(P)
BEHA®

BohRIEEREE R VILI(-HBICR GRG IEERT T, BRI VIL(-BEIZE LP 2T
LafZ T2, BshTRBVIERRAER T VL —BFECR TR - 23— I3 R T

f el

AILT(H)

BEA(S)

EAL3(Q)

[G16] =SUM( G4:G13 )
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o matplatlib inline

import netwarkx as nx

G = nx.Graph()

G.add rnodes from([1,2,3,4,5,

G.add_edges from([(1,6),(1,]
(3,6).03,10),(4,10),06,7),1(

pos = nx.circular lavout (G)

ni.draw(G, pos, with_labels=True)

Y = range(G.number _of nodes())

B
0
b,

f ZED RS S 2ER

1.8,3,101) # 285
),(2,3),(2,5),(2,68),(2,7),(2,8),(2,10),
8),(6,9),(7,8),07,10),

=L

ERTE - 1BA0

(8,10)]) #%5ES : 527E - 1BA0

B Sm{u®E(circular lavout)

B |V[ERIZ

'/




THES

s0ih2: E U1k &Kk iR

© fron mip.nodel import *

%”B” = Binary (0-12 %)

m = Model ("StahleEx2™) # EFIDEEFE : TEES sp sp -~
/ O-1BHME#MET HELVHTE
% = [m.add_var (var_tvpe="B") Tor v in ¥] B 0-1%E#

E b

m.objective = maximize(xsum(x[v] for v in ¥)) § HEREE : TFESICSENL S8

for (i.j) in G.edges():

mo+= [i-1] + x[i-11 <= 1 # &4 : #&0 L) ) OERSES S 2 | DDATERS ™
m-optimizel) # madE{k CREF OEfT

if m.status.value==0: # ® L., @ GRkE-Z71T5
opth = []

B
4

wil

S g
S B 1 5
[oot

~
7

print ("EnERE:") it AR =T
for w in ¥:
if wl[w].x==1:
opt ¥ .append (v+1)
print (7 w[7,w41,7] = 7, wlv]od

print (CCEAE{E: ", m.objective walue, =7, m.obhjective) §f BEREE{E*FT

else: B, EERRLCRE DTG T2TdS
print Cerror i EERRIIRE YW EFEATLE) B 15 —H wtP—2%FET

e I s s Y s Y s Y s |

1
1
1.
1
1
1

fom e T N 1 O I R N I N N |

ﬁx:ﬁx:{x:ﬁ

A=+ war(0) + var(1) + wari?) + war(3) + var(4) + war(5) + var(B) + var(7) + var(B) + var(9)




THE<
&R

© GR=Goopyl) #mOYST6EBERIST R ~a—
GR.add nodes fromiopty, color="red’) # TFESICZINSODBETIRC
wveol dict = nx.get node attributes(GR, “calar™)
veal = [veol _dict[v] if v in veol _dict else “lightgray’ for v in GR.nodes()] # THLIADSEREIC

nx.draw(GR, pos, with_labels=True, node color=veol)

[ |
-

10




4.7 7 TR E

« 77 7REMBE graph coloring problem
7'27G=(V,E) DEOMina %R 26ICE8Y, 6HE/NMNITS (BREE=V)
B FOBINBEMDOA=O)ANZHDORWATY Z XL, 77 A8k Z&/NC
(8]
> RERV, |Vl=n, i=1.2,..,n
> RERE, ¢; ... (i,)) DFHAEL

A 1...Riz®kTED
> 0-1228 Xy, =  RiABETEALL

. 1... 8k &FES (k=1.2,...n)
> O-1EE Yk =g 8k A EDA L

[E =1t ]
min. Y- Yk
S. t. Np—1Xix = 1 (Vi € V)
Xir + Xk < Yie(V(i,J) € E, Vk)
Vi = Visr (K =1..1V]|=1)
Xir, Yk € {0,1}(Vi € V,Vk)

FHBV2ANDEICKZRD




4.5

— T 4T

/g_J

528 7 Excel> — k

D 00 =] o 0 P Ll B3 =

el e e e e o R = R =
00 = WM =D

A B C D E F
1, 7 Z 7 &R
HES Vi
roJ X i
1] 1 3 1
2l 1 5 2
3l 23 3
o 2 4 i
51 2 5 5
6l 3 6 6
7 4 5 =E&H
8l 4 6
[N2] = SUM( G4:L4 )

[N11] =

[Ra]

—[N2]EZ o —L,

G H I
=

min.

=1 X;+x;-¥; <=0

W

= = = =] = =

[Nd:N9]~851)

INDEX( $G$2:3L%2, 1, K11)
[N12:N15] & [P11:P15]~85 1) {1t
= VLOOKUP( $C4, $F$4:3L%$9, R$2, FALSE ) + VLOOKUP( $D4, $F$4:3L%9, R$2, FALSE ) - G%2

—[N11]ZaE—L,

—[R4]lF= o —1L,

[R4:W11]~B5 1)

17

T

Vi

Lo I v T v I v RO = Y e Y s |
Lo I v T v I v RO = N s Y s |

Lo R v R v I s IR o O o (O o IO e

e I e O s I s IR O i [ e I e |

e I e O s I s IR O i [ e I e |

e I v O s I i NN O i [ e [ e |

Il

Iy

D | D oD | ol oD |-

I

e o e T e I [ i |




4.7 > T¥E

e VILIN—ZLTE

YV ILIR—DERTED

ETRT L7cFr

0 0o = o M D R

el e e e e o R = R =
O = n M &= w M = O

A B

C D E F | G | H I J

477 7RERE (=

L e =2 I L R R I I

[NZ]

[N11]

[R4]

EES Vi
P x; 1 2 3

FEN < TE R I S S T e
L = I I i L

= SUM( G4:L4)
—[N2]%E a3 — L, [N&N9]~354 {11
= INDEX( $G$2:3L%2, 1, K11 )

—[N11]% 3 —L, [N12:N15]&[P11
= VLOOKUP( $C4, $F$4:3L%9, R$2, F
—[R4]#a— L, [REWI11]~B5U

VI =D (GA-5-

ENTILOFEE:(T)

FNE2

[ J

ERE: O BXEM) @ MEN O EEE: (V)

EHILDEE:(B)

$G52: 5052, 5G545L50

I

S DTSR (U)

SMNE11:5NELS ==

$G2:5L82 = JI4FHY
$G54:5L59 = JI4H)

$P511:5P%15

FMNE4IENED = 5P345P50
FRE4EWELL <=0

IEN(A)

ZE(C)

AlEx(D)

FATUCYHR)

BHIORVERTIEERTH(K)

FanhdRIF(L)

BEREER:

L7 LP

(E)
BERGE

BohRIEERERT VL (-FEICRZ GRG IERLIT,
LR 123, BSHTERVIERRERT VI -BE R — 22— T30 EERLTC

ZEl\.

MNLT(H)

ATZ32(P)

BRI VILI-EECE L 22T

BER(E)

HL3(Q)
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o matplatlib inline
impart networky as nx
G = nx.Graph() # TEOHER TS 2ER

G.add_nodes_fromi{[1,2,3,4,5,6]) # 2&FES: 58F - 180
G.add edges from([(1,3),01,5),(2,3),(2,4),(2,6),(3,68),04,6),(4,6)]) B¥EEES : 5
pos = nx.circular lavout (G) # SOfrEcircular_lavout )
ne.drawi(G, pos, with_lahels=True)

K =V = range(G.number of nodes()) # |v|HR{§




THES

o from mip.model import *
ROUR2: ENALERAE | o

¥ = [[m.add varivar tvpe="B”) for v in Y] for k in K] # D-1Z5E0(Wxk)
v = [m.add_var (var_type="B") for k in Kl B 0-12880 K
m.obiective = minimize (xsun(y[k] for k in KJ) i BERSE : FHE ]
for ©i,j) in G.edges():
= —f » for k in K:
;E:_Lt’”: m+= x[i-1]1[k] + «[i-11[k] <= »[k] # &0 - 35200, ) DERES F=E2EE
for v in ¥:
m += xsumCx[w][k] for k in K) == # A 5oy ZIBTER
for k in range(0.len(K)-1):
w42 v k] = ow[ktl]

Model ("GraphColEx1™) # EFILDERE: 75 %8

m.optimize() § BBk GRER) OFT

if m.status.value==0: # BL, EEREDRE - /2705
print (TEREEE:") i mERE =T
Exiﬁﬁg col list = ["r", "2, b7, ety Tmt, TvT]
t WK = [Tw’ IxleniV)
for k in K:
Eaiiﬁﬁﬁ if ylk].x==1:
— print (7w [T k1,712 v k] e, end="")
0)§E’ M for v in ¥:
P—— if wlvllk].x==1:
%}%ﬁ#i‘ 1.0«x[ 5,1 1=1.0%x[6,11=1.0 print (7 w[Twt], Tk L], wlv] k] an, end="T)
¥ = 1.0 x . = 1.0 % , = 1. _ .
L1212 1.0x[3,21=1.0x[4,2]=1.0 Ml = ol tist ]
y[31=1.0x[1,31=1.0x[2,3]=1.0 i e , _
print ("EE{E:", m.objective_value, "=", m.objective) § BEEHEEFRT
else: oL, BERISRESEN TS

—  print{TerroriEnEE IRFY EFFATLEY) B I ¥ tP—UEERT
BE{E: 3.0 = + vwar(36) + war(37) + var(38) + var(39) + var(40) + var(41)
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oih3: f5 R imE

<

© G =Goopyl() §T0I576 ZWERISZ 6 ~aE—
nx.draw(GR, pos, with_labels=True, node_color=YK)

E




SB.AR—Y R a—Y>T

« AR—=Y R a—") 27 sports scheduling
nF—LDIERIALCYVEDRT Y2 —I%ZDL%
255 Home vs Away THE D
e F — LBEPBEEA D /ML (% 1slotEFEHome-Away E 18 DI & (T RN E L)
[Z #0075 E ]
> team&E T T, slotfe & S, EREEITS D =[d,]

1...slots C team i vsj (i H*Home) CTEY D
0...slots T teamivsj (i 7’Home) CEL4> 75 LY

[K? ﬂﬂ:] min.ZZZZdijxijs

> 0-12 8 Xijs

SES €T JET
S.t. z (xijS + ins) =1 (V] eT,Vs € S)
LET/{j}
z(xijs + xj;s) =1 (Vi,j €T #j))
SES

xijS (S {O,l}(Vl,] (S T, Vs € S)



SB.AR—Y R a—1 7

» {8
VBT — LD

team/slot
A

= = S AR

E

Q=1 > Ed
C ¥kl Kl

L=>1

e

C

L7 Y —
11213145

X

i

ol

-« [B
cUl-h.
@-B\QC\.
GG\N-BQ\.




A B | C D E|F &G H[I|J K|LMN O P QRS T U VvV W x ¥ Z AD  AE AF AG AH Al A
1 E4BES Home Away Steamizfelot? FEEE ) BNOFRHE
I ) \\ 2 [glot LaEhTe | BN 8RN £oi 79.000] clotteam A B C D E F
5 2 1N / 3|1 1 A 0=0 1 o] 1/=|1 0 5 4 & & 8 =g00 1/ o af 1| of 1| 1
L 12| 1 2 B 0=0 1 o] 1/=|1 5 0 & 89 4 7| 500 2l o 1| o 1| 0 1
5|1 3 C 0 =0 i 1 1|=|1 4 5 o 4 =2 2 o000 al o ol o 1 1| 1
6|1 4D 0=0 1 o] 1/=|1 & 9 4 0 & B 600 4/ 1/ 1| o o 1| 0
7|1 5 E 0=0 il i 1= 6 4 2 6 0 3 o000 5| 1 1| 0 1/ o/ 0
® ﬁ:ﬁ% 8|1 & F 0=0 i] 1 1|=|1 &8 T 4 & 3 0| o0.00
Z> g2 1/a D=0 1 ol 1=1: o 5 4 & & B 500 SRR
0| 2 2 B 0=0 il 1 1|=|1 5 0 5 8 4 7| o0.00 HEHASRES (T— L4
~ —_ 11| 2 3 C 0=0 1 o] 1/=|1 4 5 0 4 2 4| 200 |Jteam™slot 1 2 3 4 &
Excel\/_ I\C\_ 1202 20D D=0 o 1 1=1 5 o 2+ o0 & & oo0 |: & E E
13| 2 5 E 0=0 1 of 1= & 4 2 6 0 3 300 = B |C D
— \—|; 14| = & F 0=0 ] 1 1|=|1 & 7 4 & 3 0| o000 3 C D F E A
Ela]/\ 153 1A D=0 1 of 1f=[1 o 5 4 & & =8 00 |+ D |E A
16 3 2 B 0=0 1 o] 1/=|1 5 0 5 8 4 7| 900 5 E F B
17| 3 3 C 0=0 1 o] 1=1 4 5 o a4 2 4] 200 § F B
18| 3 4D 0=0 i 1 1|=|1 6 9 4 0 & B o0.00
19| 3 5 E 0=0 il i 1= 6 4 2 6 0 3 o000 HERASHEE
20| 3 & F 0=0 ] 1 1|=|1 &8 7 4 & 3 o o000 |Jteam™elost 1 2 3 4 5
21| 4 14 0=0 i 1 1|=|1 0 5 4 & & B o000 A |+F +B +E -D |C
27 | 4 2 B 0 =0 i 1 1|=|1 5 0 5 8 4 7| o0.00 B |+C -A +D -F E
23 | 4 3 C 0=0 1 o] 1=1 4 5 o0 a4 2z 1| =zoo C |-B +D +F +E +A
24 | 4 4D 0=10 1 o] 1/=|1 E 9 4 0 & & 600 D |+E € -B +A F
25 | 4 5 E 0 =0 i il 1/=|1 & 4 2 &5 0 3 o000 E |-D +F -A € +B
%6 | 4 6 F 0=0 1 o] 1/=|1 8 7 4 & 3 0| 7.00 F |- E € +B +D
27| 5 1A 0=0 i 1 1|=|1 0 5 4 & & 8| o0.00
2B | 8 2 B 0=0 0 1 1 =1 5 0 5 g 4 7 0.00 +ffizHome game
28| 5 3 C 0=0 1 o] 1/=|1 4 5 o 4 2 4 400 -ftizhway game
30| 5 4D 0=0 i 1 1|=|1 6 9 4 0 & B o0.00
31| 5 5 E 0 =0 1 ol 1=1 & 4 2 B 0 3| 400
32| 5 & F 0=0 1 o] 1/=|1 ] 4 85 3 0| s&00
33 M| 1 2| 3 4 5 & i F
34 A 1 2l 1=1 3]| = INDEX( D3:l3. 1. B3 fil£70
35 T B 1 1l 1=1 — [Kz] 2o —L, [Ka:K32] ~f5 Uit
36 3/ C 1 4 1=1 [AE3] = SUM{ OFFSET( DS3, 0+6*($AD3-1), 0,6, 1 WL
a7 4D 1 5] 1/=1 — [AE3] o — L. [AE3:AIT] ~R5 YU FF
35 5 E 1 5 1=1 03] = SUMQ D3:13
39 & F 2 3l 1=1
AD 2 4 1 =1
A1 2 5 1 =1
A7 2 6 1/=1 C3s, D§3:Dgaz W2
A3 3 4 1|=]|1
a4 ] 5 1=1 [024] = INDEX( SD$24:51830, 034, P34 ) + INDEX( $D834:51830, P34, 034
45 3 8| 1=1 | —I[gasalzse—L. [Qas:Que]l AR I
15 4 5 1/=(1 A483] = SUMPRODUCT( D3:13, U3:Z3 =:0=E-
47 + 8 1=1 | —mmalzse—L. [aasaman] Ay
48 5 §] 1=1 [Aho] [=SUM{AMZ Ak32




SB.AR—Y R a—1 7

o )/ JL/N —

=JLr==3

axX AE

VILIN—DEREN

TR T L=
=D A5
ENTILOEE:(T) SAASD +
ERE: O8AEM @BMEN O BEE: (V) 200
EHCILOES:(B)
05351532 +
SIS (U)
$0%3:51832 = J{4F1) BI0A)
FKE35KE32 = FME35ME32
$Q$34:5Q548 = §5534:55548
$0$3:5Q$32 = $5$3:$5$32 ZE(@Q)
5Ik2(D)
FATUEYNR)
=xiha/EEL)
S RIS EICTB(K)
ﬁ?&ﬁmﬁ: w7 LP v AFzax(P)
EEAE
B RIHERERTVIL (— ST GRG IEEHT VY. BRERTVIL(—BS: LP 237
LyBA TSy, Beh TR SR AR T VIl (R TA1— 2t — TSy Bl ¢
EEli.
ALF(H) 235(5) BL3(0)




S5AR—Y Ry a—1>7

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29

- FIRE : FER
ABAC AD AE AF AG AH Al Al AK AL
<FEER>
HEEAELER (F—LOAFT)
team™slot 1 2 3 4 5
1 A F B E [AE12] = IF( ISNA( MATCH( 1, OFFSET( $D%$2:31%2, (AE$11-1)*6+%AC12,0),0) ),
2 B C D
3 C D F E A INDEX( $D$2:31%2, 1, MATCH( 1, OFFSET( $D%$2:31%2, (AE$11-1)*6+3AC12,0),0) ) )
4 D |E — [AE12] #aE°—L, [AE1Z:AIL7] ~B5Y fFit
5 E F B
G F E D
HEEAEhEE
team™slot 1 2 3 4 5
A +F +B +E -D -C [AEZ1] = IF( AE12="",
B +C -A +D -F -E "-"EINDEX( $AD$21:3AD%26, MATCHI $AD21, AE$12:AE$17,0) ),
C -B +D +F +E +A "+"&AEL1Z)
D |+E -C -B +A -F — [AE21] 23— L, [AE21:AI126] ~B51) 17
E -D +F -A -C +B
F -A -E -C +B +D
+{TlZHome game
-{TixAway game




© fron mip.model import #

m = Model ("SportsSchedul ingEx1™) # EFILMEaTFE : Adh— - 231 —1) 4

= ] Kb =JL = % = m.add var _tensor((R,B,5), name="%", var _tvpe="B") # 0-1ZE(size=|1|x|J]|x|5])
EEJ’_-R]- . 11%’!;&5sz m.objective = minimize Cesum (22000100 T*xsum (e [i 1[0 10s] for s in &) for i in I for i in J))
[[0,5,4,6,6,8], # Leaniiyismpeng | | O ° " S0
e — n 4= x[11010s] == 0§ HI#00 : BF — L& 138O
[6,3,4,0,6,6], L [ for e ins:
[6,4,7,6,0,3], for . oo . el ,
(8.7.4.6.3.01] n 4= H?UNEH[I][J][S] +x[il0i10s] far @ in T 0f jl=i) == 1 &
- [!Iﬂl’;,BlgscsgsD,;,E !:F:] #tEEI.I'I'I—'% fD; | !rIII-LI-
o5 = range(B),range(B),range(5) or J_In P R , e
o om 4= xsumix[il0ills] + x[i10i10s] far s in & if j!=i) == 1 # =2
= m.optimize() §# B@E(L CREF) DET
SR 2 : |
o if m.status.value==0: #§ %L, EERESRKE - 72705
. Y 73 print (CEERE: ") I EnEREE T
TE 1k &3k £ it .
=K 7 faor i in I:
xjﬁﬁ* for j in J:
E - it w[i10)]0s].x ==
=K print (7 w7 T 1T las+1, 712", x[illills].x, end=" "]
ﬁﬁ{_ﬁ arint [
0)%7]? print ("EREE:", m.obiective_value, =", m.chiective) # BEREEEERT
else: b Bl, RN SISl ah o 2ias
L wprint Cerror:EEREIZ R EY A TLIZT) fI5—wt—%RTE
(= FERE:
x[Ba&11=1.0 «x{DC1T]=1.0 x[EF1 ]=1.0
x[BF21=1.0 «x[CcA2]=1.0 x[DEZ]=1.0
[ HE31=1.0 «x[CB3]=1.0 x[DF3]=1.0
x[CF41=1.0 «x{DA&4]=1.0 x[EEB4]=1.0
x[ CER]=1.0 «x[DB&]=1.0 x[F&5&]=1.0
FE{E: 158.0 = + 100« 001 0+ 100 01 1 +10.0x 01 2+ 100001 3+ 10001 4+8
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